	مديرية التربية لولاية عين الدفلى




  يوم : 01  /  02  / 2009
  متوسطة 05 جويلية 62                                                             المستوى  : السنة الأولى متوسط

برج الأمير خالد 




                      المـــدة : ساعتان

	إختبـــار الثـــلاثي الثــاني

	التمرين الأول :  (04 نقاط )

   أحسب ما يلي  :
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التمرين الثاني : ( 04 نقاط)

إقرأ إحداثيي  النقط A    ، B ، C  ، D  واكتبها .
التمرين الثالث : ( 04 نقاط)

عمر سعاد 3 أضعاف عمر محمد وعمر سعاد أصغر من عمر أمها بــ 43 سنة،

وعمر أمها 55 سنة . 

· أكتب المعادلة التي تسمح لك بحساب عمر سعاد ومحمد .

· حل هذه المعادلة .                 
         التمرين الرابع : ( 04نقاط )
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أعط أقياس الزوايا الممثلة بعلامة الاستفهام دون استعمال المنقلة 
المسألة  : ( 04 نقاط )
   الشكل  الآتي يمثل حقلا 

-   ماهي الزوايا الموجودة في الشكل . أذكر نوعها ؟
-  أحسب مساحة هذا الحقل 

-  ما هو طول السياج الذي يمكن  استعماله لإحاطة هذا الحقل ؟                
-  إذا كان ثمن المتر من السياج هو 85Da ، ماهي كلفة السياج ؟
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	انتهــــى
	الصفحة  1/ 1  فيزياء غليزان
	بالتوفيق والنجاح

	مديرية التربية لولاية عين الدفلى




يوم :  01  /  02  / 2009                       متوسطة 05 جويلية 62                                                             المستوى  : السنة الثانية متوسط

 برج الأمير خالد 




                      المـــدة : ساعتان

	إختبـــار الثـــلاثي الثــاني

	التمرين الأول : (05 نقاط  )
بسط ثم أحسب المجاميع الآتية بتجميع الأعداد الموجبة و السالبة 
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التمرين الثاني :(05 نقاط  )
1.  [  أرسم على ورقة ميليمترية معلما متعامدا ومتجانسا مبدؤه النقطة O حيث وجدة الطول هي 1cm .
-  علم النقطتين L(-3,4 ;0)  ، M (2,6 ; 0 ) .

2. أحسب المسافة LM  .
3. أعط احداثيا I منتصف LM ]
التمرين الثالث :(05 نقاط  )
[ AB ] و [ DC ] قطعتان متناصفتان في النقطة O .
1. بين أن  AC=BD و (AC)//(BD) .
   - مانوع الرباعي ACBD ؟

2. انشىء النقطة E منتصف [ AC ] ثم ارسم (OE) فيقطع [ BD ] في النقطة F .
    - بين أن النقطة F هي نظيرة النقطة E بالنسبة إلى O .
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    -  ماهو منتصف [ BD ] ؟

المســـألة  : (05 نقاط ) 
إليك الشكل المشفر 

1. أعد رسمه 
2. عبر بدلالة x عن P محيط الشكل 
3. أ) عبر بدلالة x عن S مساحة الشكل 
ب) أحسب S من  أجل x = 3  .     


	انتهـــى
	صفحة 1 / 1
[image: image8.wmf] فيزياء غليزان
	بالتوفيق و النجاح


	مديرية التربية لولاية عين الدفلى




  يوم :  01 /  02  / 2009                        متوسطة 05 جويلية 62                                                                المستوى  : السنة الرابعة متوسط

برج الأمير خالد 




                      المـــدة : ساعتان

	إختبـــار الثـــلاثي الثــاني

	التمرين الأول : ( 03 نقاط )
D عبارة جبرية للمتغير x حيث :  
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1. أنشر ثم بسط العبارة D .
2. حلل العبارة  D إلى جداء عاملين .
3. حل المعادلة 
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التمرين الثاني : ( 03 نقاط )
إليك الشكل  الآتي ( الأطوال ليست حقيقية)
1. عبر عن الطول MD بدلالة x 
2. عبر عن مساحة الرباعي  MNCD  بدلالة x  .
3. ماهي قيم x التي من أجلها تكون مساحة الرباعي MNCD          
لا تزيد عن ثلاثة أخماس مساحة المستطيل ABCD .
التمرين الثالث : ( 03 نقاط )
ABC مثلث 
1. عين النقطة D  حيث :  
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2. بين أن  : 
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3. عين النقطة E صورة النقطة C بالإنسحاب الذي شعاعه 
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  -    بين أن  C منتصف [BE] .

4. ما هي صورة المثلث ABC  بالإنسحاب الذي شعاعه 
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التمرين الرابع  : ( 03 نقاط )
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 دالة تآلفية معرفة كما يلي : 
[image: image16.wmf]b

ax

x

f

+

a

:

  .
 حيث : 
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1. أحسب المعاملين  
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b

و  

    

 .
2. أعط الكتابة الجبرية للدالة  
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 .
المســـألة  : ( 08 نقاط )
في المستوي المنسوب إلى  معلم متعامد و متجانس 
[image: image21.wmf])

;

;
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 نعتبر النقط

 A(3 ; 1 )  ، B( 2; -2 )  ،   C( -6 ; 4 ) .

1. علم النقط  A  ، B  ، C  .
2. بين أن : 
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· إذا اعتبرنا أن  
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 EMBED Equation.3  [image: image24.wmf]، 
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 .
 بين أن المثلث ABC قائم في A .

· أحسب إحداثيتي 
[image: image26.wmf]AB

 
3. عين النقطة D صورة النقطة C بالإنسحاب الذي شعاعه  
[image: image27.wmf]AB

 

   -  أوجد إحداثيا D بيانيا .

4. برهن أن الرباعي ABDC مستطيل .
5. لتكن  ( C ) الدائرة المحيطة بالمستطيل ABDC ، أحسب إحداثيي K مركز الدائرة ( C ) ثم ارسمها .


	انتهـــى
	صفحة 1 / 1
[image: image28.wmf] فيزياء غليزان
	بالتوفيق و النجاح
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  يوم :  01 /  02  / 2009                        متوسطة 05 جويلية 62                                                                المستوى  : السنة الثالثة متوسط

برج الأمير خالد 




                      المـــدة : ساعتان

	إختبـــار الثـــلاثي الثــاني

	
[image: image29.wmf]
التمرين الأول : ( 05 نقاط )
أحسب مايلي :
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التمرين الثاني  : ( 05 نقاط )
1. بسط العبارات الآتية :
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2. أحسب ناتج كل عبارة من أجل x = 0  و x = 1 .
التمرين الثالث : ( 05 نقاط )
1. أكتب في كل حالة من الحالات الآتية الأعداد A ; C ; D على الشكل x² .

              حيث : 
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2. أكتب كلا من الأعداد A ; B ; C كتابة علمية .
الوضعية الإدماجية : ( 05 نقاط )
( C ) دائرة مركزها O و قطرها  [ AB ] حيث :AB = 4cm 
 Mنقطة من هذه الدائرة و ( d ) مماس لها في النقطة B ، N نقطة من ( d ) حيث BN = 3 cm و L منتصف [ AN ] .

1. انجز هذا الشكل موضحا عليه المعطيات 
2. برهن أن المثلثين AMB و ANB قائمين .
3. برهن أن المثلث LNB متساوي الساقين .
4. أحسب 
[image: image42.wmf]A
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  ثم أحسب 
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 في المثلث ANB ثم أعط قيس الزاوية 
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	انتهـــى
	صفحة 1 / 1
[image: image45.wmf] فيزياء غليزان
	بالتوفيق و النجاح


	مديرية التربية لولاية عين الدفلى




  يوم :  01    /  02  / 2009                        متوسطة 05 جويلية 62                                                                المستوى  : السنة الأولى متوسط

برج الأمير خالد 




                      المـــدة : ساعتان

	إختبـــار الثـــلاثي الثــاني

	التمرين الأول  : ( 04 نقاط ) 

20
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3.6
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15

8,5

الجدول الآتي هو جدول تناسبية 
1.   أوجد معامل التناسبية 
2.  أكمل الجدول 
التمرين الثاني : ( 04 نقاط )
أعد رسم المعلم  على ورقة الإجابة حيث وحدة الطول هي 1cm على كل محور .

1) علم النقط التالية : A( 3 ; 0 )  ، B ( 0 ; -2 )  ،  C( -1 ; -1 ) ، 
2) عين احداثيا النقطتين E و D
3) أحسب الأطوال ( المسافات )
      AB  ، OA  ، OB .[image: image233.png]



التمرين الثالث : ( 04 نقاط )

*) ضع معادلة لكل سؤال ثم حل المعادلة 

1) أوجد العدد الذي إذا أضفنا إليه 13,01 تحصلنا على 25 ؟
2) ما هو العدد الذي إذا طرحناه من 21,03 كان الناتج 6,25 ؟
3) أحسب العدد الذي إذا ضربناه بــ 5 أصبح الناتج 47,1 ؟
التمرين ا الرابع : ( 04 نقاط )
تمعن جيدا في الشكل المقابل

1. دون استعمال المنقلة  أحسب 
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 .
2. *) أعد رسم الشكل بالقياسات الحقيقية .
     *) ماذا نقول عن الزاويتين : 
[image: image48.wmf]V
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التمرين الخامس : ( 04 نقاط )

إليك الشكل المقابل

( C ) نصف دائرة قطرها [AB] 

الرباعي ECDF مستطيل ، إذا كان AB = 10cm ، EC = 4 cm  ، 
[image: image235.png]


            EF = 5 cm 

1) [image: image236.png]


أحسب طول نصف الدائرة ( C)  .
2) أحسب مساحة المستطيل  ECDF  ثم استنتج مساحة المثلث EFC .
3) إذا كانت مساحة نصف الدائرة ( C ) هي  .  39,25cm 
       أحسب مساحة الجزء المشطب ( المضلل ) .                                                                                                           


	انتهـــى
	صفحة 1 / 1
[image: image50.wmf] فيزياء غليزان
	بالتوفيق و النجاح
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  يوم :     01 /  03  / 2009                        متوسطة 05 جويلية 62                                                                المستوى  : السنة الرابعة متوسط

برج الأمير خالد 




                      

	شبكة التصحيح و التقويم

	حل التمرين الأول :

1.  النشر و التبسيط  :
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إذن :  
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2. التحليل :  
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               إذن :  
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3. حل المعادلة  
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حل التمرين الثاني :

1. التعبير عن MDبدلالة x 
       
[image: image57.wmf]x
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                                 ................................................................ 0.5  ن
2. التعبير عن مساحة الرباعي MNCD بدلالة x .
    
[image: image58.wmf])
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3. البحث عن قيم x التي من أجلها  تكون مساحة الرباعي MNCD لا تزيد عن ثلاثة أخماس مساحة
المستطيل ABCD                          
أي حل المتراجحة :
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ومنه  :  
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وهذا يعني أن   
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حل التمرين الثالث :
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2.   بما أن : 
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 فإن الرباعي ABCD متوازي أضلاع       ...............................  01  ن
ومنه : 
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3.  بما أن  
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     فإن :  
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 وهذا يعني أن C منتصف [BE]        .....................01  ن                        0.5  ن
4. صورة المثلث ABC بالإنسحاب الذي شعاعه 
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 هو المثلث DCE .  ........... 0.5  ن
حل التمرين الرابع :

1. بما أن 
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 دالة تآلفية فإن تغيرات 
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مع تغيرات x ومعامل التناسبية هو a حيث :
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إذن : 
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 إذن : 
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2. الكتابة الجبرية للدالة 
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 هي : 
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                       ............................  01   ن
حل المسألة  :

1. تعليم النقط  A ( 3; 1)  ، B ( 2; -2)  ، C ( -6; 4)        ....................................  1.5  ن
2. نبين أن : 
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   نحسب AC : 
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 ومنه :
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· لدينا   
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  ، 10BC = لكي يكون المثلث ABC قائم في A يجب أن يتحقق :
        BC²=AB²+AC² ومنه :
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        و 
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وهذا يعني أن المثلث ABC قائم في A  .

· 
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3. تعيين D صورة النقطة C بالإنسحاب الذي شعاعه 
[image: image89.wmf]¾
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-  إيجاد احداثيا D بيانيا : D(-7;1) .                         ..................................................  01  ن
4. الرباعي ABDC فيه زاوية قائمة ........(1)
الرباعي ABDC  فيه 
[image: image90.wmf])

3

;

1

(

)

3

;

1

(

-

-

=

-

-

¾

®

¾

CD

AB

...........(2)      ...............................  01  ن
من (1) و (2) ينتج الرباعي ABDC مستطيل .

5. نعلم أن مركز الدائرة المحيطة بالمستطيل هي نقطة تقاطع قطريه    .......................  01  ن
[image: image238.png]


  إذن K منتصف كلا من [AD] و [BC] ومنه :   K(-2;1)
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  يوم :      /  02  / 2009                        متوسطة 05 جويلية 62                                                                المستوى  : السنة الرابعة متوسط

برج الأمير خالد 


	شبكة التصحيح و التقويم

	حل التمرين الأول :

1. معامل التناسبية هو 4
20

60

30
34

3,6
5

15

7,5

8,5
0,9

حل التمرين الثاني :

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                


	مديرية التربية لولاية عين الدفلى




  يوم :  ..1   /  05  / 2009                                   متوسطة جمال الدين الأفغاني                                                              المستوى  : السنة الرابعة متوسط

بئـــــــر ولد خليفــــة 




                      المـــدة : ساعتان

	إختبـــار الثـــلاثي الثــالث
في مــــــادة الرياضيات

	التمرين الأول : ( 2,5 نقطة )

إليك العبارات الآتية : 
[image: image91.wmf])
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1. أكتب A على شكل كسر غير قابل للاختزال .
2. أكتب B على شكل 
[image: image94.wmf]3

a

 حيث 
[image: image95.wmf]a

 عدد صحيح نسبي .
3. أعط الكتابة العلمية للعدد C .
التمرين الثاني  : ( 03 نقطة )

إليك العبارة E حيث العبارة             
[image: image96.wmf])
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1. انشر وبسط العبارة  E
2. باستعمال المتطابقات الشهيرة حلل العبارة  
[image: image97.wmf]9
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  ثم استنتج تحليل العبارة E  .
3. حل المعادلة  : 
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التمرين الثالث : (3,5 نقطة )

المستوي منسوب إلى معلم متعامد و متجانس 
[image: image99.wmf])
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1. علم النقط : 
[image: image100.wmf])
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[image: image102.wmf])
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2. بين أن المثلث ABC قائم ومتساوي الساقين .
3. لتكن   Eمنتصف [BC] ، D نظيرة Aبالنسبة إلى E .
· أحسب إحداثيتي E  و D  .

التمرين الرابع  : ( 3 نقاط )

ABC مثلث قائم في A حيث : 
[image: image103.wmf]cm
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[image: image104.wmf]°
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ˆ
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 .

1.  أحسب BC   ثم AB .
2. لتكن الدائرة ( C ) المحيطة بالمثلث ABC ذات المركز O .
     نصف المستقيم [Ax) يشمل  O ويقطع الدائرة ( C ) في النقطة K .
· أحسب القيسين  
[image: image105.wmf]B
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 مع التعليل .

المســــــألة   : ( 08 نقاط )

تقترح تعاضديه لعمالها اختيارين لقضاء عطلة الصيف في إحدى المخيمات مدة الإقامة لا تتجاوز 20 يوما .

· الإختيار A : كلفة الإقامة 500DA لليوم الواحد لعائلة لا يتجاوز عدد أفرادها 5 .

· الإختيار B : دفع مبلغ مسبق قدره 3200 DA و الإستفادة  من تخفيض 80% من التسعيرة الأولى لكل يوم .
                    با لإستعانة بالتمثيل البياني :

1- ساعد أباك في الإختيار الأفضل ( الأقل تكلفة ) طبقا لعدد الأيام التي يقضيها في المخيم .

2- تحقق من ذلك حسابيا .



	انتهــــــى
	الصفحــة 1/1
	بالتوفيق و النجاح / عطلة سعيدة


	مديرية التربية لولاية عين الدفلى




  يوم :  ..1   /  05  / 2009                                   متوسطة جمال الدين الأفغاني                                                              المستوى  : السنة الأولى متوسط

بئـــــــر ولد خليفــــة 




                      المـــدة : ساعتان

	إختبـــار الثـــلاثي الثــالث

في مــــــادة الرياضيات

i. 

	التمرين الأول : ( 04 نقطة )
1. اختزل الكسور الآتية : 
[image: image107.wmf]64

72

  ، 
[image: image108.wmf]150

108

  ،  
[image: image109.wmf]2
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 .
2. أوجد كسرا يساوي كل كسر من الكسور الآتية و مقامه 24 .
التمرين الثاني : ( 04 نقطة )

1) ارتفع سعر 1kg من البطاطا من 25 DA الى 45 DA .

· أحسب النسبة الميؤية لهذا الإرتفاع .

2) أعط الأطوال الحقيقية لـــ : 4,5 cm  ،  1 cm  ،  18 cm على مقياس 
[image: image110.wmf]10

1

 .

التمرين الثالث : ( 04 نقطة )

الجدول التالي يمثل معلومات حول 200 برنامجا مقدما من طرف التلفزة أسبوعيا 

المــادة

إعـــلام

ألعـــــــــــــــــاب

أخبــــــــــــــار

النسبــــة الميؤية

45%

25%

30%
عـــدد البرامــج

1) أنقل ثم اتمم الجدول

2) مثل معطيات الجدول بمخطط نصف دائري .
التمرين الرابع: ( 04 نقطة )

 
[image: image111.wmf])

(

D

 مستقيم ، النقطتان   A ،  B متناظرتان بالنسبة إلى  
[image: image112.wmf])

(

D

.

1) أرسم شكــــــــلا مناسبا .
2) عين النقطة C من  
[image: image113.wmf])
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· ما نـــوع المثلث ABC بـــــرر جوابك .

المســــــألة   : ( 04 نقاط )

خزان بنزين سيارة طـــــــوله 0,8 m وعـــرضه  0,25 m  و ارتفاعــــــه 0,5 m .

1. ما هي سعة الخـــزان باللتـــــــــــر ؟
2. ملء هذا الخـــــــــــزان بنزينا
    -  ماهي المسافة التي تقطعها السيارة إذا كانت تستهلك  8 لتر في كل 100 كيلومتر ؟

ii. 

	انتهــــــى
	الصفحــة 1/1
	بالتوفيق و النجاح / عطلة سعيدة
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القسم  :...............

الفحص التشخيصي لمستوى السنة الرابعة متوسط
 السؤال :  اختر الجواب الصحيح لكل سؤال من الأسئلة الآتية
	الجواب الصحيح
	الجواب  3
	الجواب  2
	الجواب  1
	الســــــــؤال
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	الكتابة العلمية للعدد
135,4 هي ...

	
	8 x

	15 x
	8 x²
	5 x + 3 x =

	
	10 + x
	7 x + 3
	10 x
	7 x + 3 =

	
	- x - 9
	7 x – 14
	- x + 6
	نشر العبارة  
[image: image130.wmf])
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 هو ...

	
	2 x² + x + 15
	- 2 x² + x - 15
	- 2x² - x + 15    
	نشر وتبسيط العبارة 
[image: image131.wmf])
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هو...

	
	0
	3-
	3
	حل المعادلة 5 x + 2 = 2 x – 7
هـــــو...

	
	1-
	2-
	0
	المتباينة 2 x – 1 > 3 x  محققة من أجل

	
	AC = 9
	AC = 3
	AC = 9,5
	[image: image239.png]


(MN)//(BC)
AM = 2       

BM = 4        

AN = 3          

	
	متقايس الأضلاع
	كيــفي
	قــائــــم
	نوع المثلث AMB هــو ...
[image: image240.png]




	
	AB² +AC²=BC²
	AC ² + BC ² = AB²
	AB² + BC² =AC ²
	[image: image241.png]
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	V = 40 cm3
	V = 160 cm3
	V =200cm3
	الشكل يمثل هرم قاعدته
مربع طول ضلعه 5 cm

ارتفاعه 8 cm

حجمه V



انتهى  بالتوفيق
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  يوم الأربعاء : 20/  05  / 2009                                   متوسطة 5 جويلية 62                                                                  المستوى  : السنة الثالثة متوسط

بـــرج الأمير خــــــالد 




                      المـــــــــدة : ساعتان

	إختبـــار الثـــلاثي الثــالث

في مــــــادة الرياضيات

	التمرين الأول : ( 04 نقاط )

ليكن x عدد نسبي ، أكمل الجمل التالية :

1. إذا كان 
[image: image132.wmf]5
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x

  فإن 
[image: image133.wmf]........
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2. إذا كان  
[image: image134.wmf]0
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 فإن  50 – 50 x < …… .
3. إذا كان 
[image: image135.wmf]10

1
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3
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x

 فإن  x < …….. .
4. إذا كان  < - 5  x  فإن …. x > 10    . 
التمرين الثاني : ( 04 نقاط )
يمثل الجدول التالي توزيع علامات 50 تلميذا في اختبار مادة الرياضيات لقسم السنة الثالثة .


[image: image136.wmf]20

15

£

£

x



[image: image137.wmf]15

10

<

£

x



[image: image138.wmf]10

5

<

£

x



[image: image139.wmf]5

0

<

£

x


فئة التلاميذ
8
12
20
10
عدد التلاميذ
1. أحسب التكرار النسبي الموافق لكل فئة .
2. أحسب المتوسط المتوازن لهذه السلسلة .
3. مثل هذه السلسلة بمدرج .
التمرين الثالث : (04 نقاط )

مخروط دوران طول نصف قطر قاعدته  r ومساحة قاعدته B وارتفاعه h وحجمه V .
أكمل الجدول التالي :

....
20
....
15
r   ( cm )

....
....
254,34
....
B   ( cm² )

30
....
....
12
h  ( cm )

19625
7536
1271,7
....
V  ( cm 3 )

الوضعية الإدماجية  : (08 نقاط )
A و B وC ثلاث عبارات جبرية حيث : 
   A =( x + 3 )( x- 2 )- 2 (x² - 4x + 4 )   ، B = -(x – x3 ) - ( -x + 1 )+ 4( 2x-1)
+( - x3- 2 x +3)
[image: image140.wmf])
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C = 5 – (  .
1. أنشر ثم بسط العبارات A ، B ، C .
2. عبر بدلالة x عن المجموع A + B + C   .
3. حل المعادلة التالية :  
[image: image141.wmf]x
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4. عبر عن A-1 بدلالة x ، ثم عين x بحيث يكون 
[image: image142.wmf]2
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5. أحسب العدد A + B + C من أجل x = 1  .

	انتهــــــى
	الصفحــة 1/1
	بالتوفيق و النجاح / عطلة سعيدة
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  يوم الأربعاء : 20/  05  / 2009                                   متوسطة 5 جويلية 62                                                                  المستوى  : السنة الرابعة متوسط

بـــرج الأمير خــــــالد 




                      المـــــــــدة : ساعتان

	إختبـــار الثـــلاثي الثــالث

في مــــــادة الرياضيات

	يسمح بإستعمال الآلة الحاسبة
التمرين الأول : (03 نقاط )
إليك العبارات الآتية :
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1. أحسب A معطيا النتيجة على شكل كسر غير قابل للاختزال .
2. أكتب B على شكل  
[image: image147.wmf]3

a

 حيث 
[image: image148.wmf]a

 عدد صحيح نسبي .
3. أعطي الكتابة العلمية للعدد  C  .
التمرين الثاني : (03 نقاط )
D عبارة جبرية حيث : 
[image: image149.wmf])
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1. أنشر ثم بسط العبارة D .
2. أ- حلل العبارة :         9x2 – 4 .
                                 ب- استنتج تحليل العبارة D  .

3. حل المعادلة  ( 3 x – 2 )( 4 x - 1 ) = 0 .
التمرين الثالث : (03 نقاط )
الشكل المقابل مرسوم بأطوال غير حقيقية ولا يطلب إنشاءه.                                          
حيث : [AB] قطر للدائرة (C) و AB = 6cm .

M نقطة من الدائرة   (C) و BM = 4,8 cm .

1. بين المثلث AMB قائم في M .
2. أحسب قيس الزاوية 
[image: image150.wmf]M

B

A

ˆ

مدورا إلى الوحدة من الدرجة .
3. استنتج قيس الزاوية 
[image: image151.wmf]M

O
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ˆ

 مدورا إلى الوحدة من الدرجة .
[image: image243.png]


التمرين الرابع : ( 03 نقاط )
 SABCD هرم قاعدته المربع ABCD وارتفاعه SA حيث SA = 15 cm
و AB = 5 cm و المثلث SAB قائم في A .

EFGH هو مقطع الهرم SABCD بالمستوي الموازي للقاعدة ABCD         
حيث : SE = 9 cm .

1. أحسب الطولين SB  ، EF .
2. أ – أحسب V1 حجم الهرم SABCD  .
ب- أحسب K معامل التصغير الذي يسمح بالانتقال من الهرم SABCD 

      إلى الهرم  SEFGH  .

                                 جـ -  استنتج V2 حجم SEFGH .  

[image: image244.png]o]
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	بالتوفيق و النجاح
	الصفحــة 1/1
	أقلــــب الصفحة


	المســــــألة  : ( 08نقاط )
 وضع صاحب مكتبة صيغتين لاستعارة الكتب شهريا 

الصيغة A : 8DA على كل كتاب .

الصيغة B : دفع مبلغ 30DA  كدفعة أولى و 3DA  على كل كتاب .

إستعار أحمد 9 كتب .

1. ما هو الثمن الذي يدفعه حسب الصيغة A ، ثم حسب الصيغة B ؟
2. بإستعمال الصيغة B إذا دفع أحمد إلى صاحب المكتبة51DA  شهريا 
  -  ما هو عدد الكتب التي استعارها ؟

3. نرمز بــ : x  لعدد الكتب المستعارة شهريا و بـــ: 1Y  للثمن المستحق حسب الصيغة A
       و بــ :  Y2للثمن المستحق  حسب الصيغة B .

· عبر بدلالة  x عن Y1 و عن Y2 .
لتكن الدالة f  و الدالة  g حيث : f(x)= 8 x  و g(x)= 3 x + 30  .
1. مثل بيانيا الدالتين  f  و g  على ورق ميليمتري حيث :
· كل 1cm على محور الفواصل يمثل كتابا واحدا .
· كل 1cm على محور التراتيب يمثل 5DA .
2. أوجد عدد الكتب المستعارة التي من أجلها يكون المبلغ المدفوع  حسب الصيغة A مساويا للمبلغ المدفوع حسب الصيغة  B وحدد هذا المبلغ .

3. بقراءة بيانية 
ما هو الشرط اللازم الذي تكون من أجله الصيغة B أفضل من الصيغة A بالنسبة للزبون ؟

	انتهــــــى
	الصفحــة 1/2
	بالتوفيق و النجاح / عطلة سعيدة


	مديرية التربية لولاية عين الدفلى




  يوم الأربعاء : 20/  05  / 2009                                   متوسطة 5 جويلية 62                                                                  المستوى  : السنة الأولى متوسط

بـــرج الأمير خــــــالد 




                      المـــــــــدة : ساعتان

	إختبـــار الثـــلاثي الثــالث

في مــــــادة الرياضيات

	التمرين الأول : ( 04 نقاط )
1. من بين الجدولين ما هو الجدول الذي يمثل جدول تناسبية 
1

12

5

5,2

4,6

2,5

10

120

50

20,8

13,8

7,5

2. الجدول التالي يمثل جدول تناسبية 
36

….

24

….

30

6

1- عين معامل التناسبية 
2- أنقل وأتمم الجدول 
التمرين الثاني  : ( 04 نقاط )
تحصل أحد أقسام السنة الأولى متوسط و الذي يتكون من 30 تلميذ على العلامات التالية 

15 – 17 - 10 – 15 – 7 – 10- 7- 15 – 10 - 17 - 19 -17 - 15- 8 

17 - 15- 10- 8- 17- 15- 17 - 10- 8- 15- 15 - 7- 7 - 8  -7- 15 .

1. إنطلاقا من هذه المعطيات أكمل الجدول التالي 

19
17
15
10
8
7
العلامـــــة
عـــدد التلاميـــــذ
2. مثل بمخطط ذي أعمدة هذه الوضعية .
3. ماهي العلامة الأقل ظهورا ؟
4. أعط النسبة المئوية للتلاميذ الذين تحصلواعلى 10 فأكثر.
التمرين الثالث : ( 04 نقاط )

[image: image152.wmf])

(

D

 مستقيم ، النقطتان   A ،  B متناظرتان بالنسبة إلى  
[image: image153.wmf])

(

D

.

1. أرسم شكــــــــلا مناسبا .
2. عين النقطة C من  
[image: image154.wmf])

(

D

 
· ما نـــوع المثلث ABC؟ بـــــرر جوابك .
التمرين الرابع : ( 04 نقاط )
مخطط لقطعة أرض مرسوم بمقياس 
[image: image155.wmf]100

1

 .

أنقل وأتمم الجدول 

....

850

....

100

المسافة الحقيقية بــ m

7

....

2,5

....

المسافة على المخطط بـ cm

المســــــألة : ( 04 نقاط )
خزان بنزين سيارة طـــــــوله 0,8 m وعـــرضه  0,25 m  و ارتفاعــــــه 0,5 m .

1. ما هي سعة الخـــزان باللتـــــــــــر ؟
2. ملء هذا الخـــــــــــزان بنزينا
    -  ماهي المسافة التي تقطعها السيارة إذا كانت تستهلك  8 لتر في كل 100 كيلومتر ؟

	انتهــــــى
	الصفحــة 1/1
	بالتوفيق و النجاح / عطلة سعيدة


	متوسطة 05 جويلية 62                                                                            اللقب : .........................

برج الأمير خالد                                                                                     الإســم : ..........................
يــــوم :23 / 09 / 2009                                                                         القســــم : ........................

الفحص التشخيصي لمستوى السنة الأولى متوسط
التمرين الأول  : أكتب بالأرقام الأعداد الآتية 
· ثمانية وأربعون ألفا و عشرة                                          ...........................
· مئة واثنان وتسعون ألفا وثمانون                                   .............................
· ستة ملايين وخمسة وعشرون ألفا ومائتان وثلاثون            .............................
· ستة و عشرون مليون ومئة وخمسة عشر                         .............................
التمرين الثاني  :   انجز العمليات الآتية عموديا

                            128,07 – 1,29 =                                                                       2008 – 18,56 =

                         0,165 + 12,56 =                                                                      63,98 + 563,5 =  

التمرين الثالث   :     أكتب كل عدد عشري على شكل كسر .

                            0,340 = …….        ،    ...........   125,16 =،    45,01 =……….   ،     30,5 = ……..
التمرين الرايع    : أكتب كل كسر على شكل عدد عشري  .
                            
[image: image156.wmf]
               
[image: image157.wmf]..
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التمرين الخامس  :  قارن بين الأعداد الآتية باستعمال الرمز  = أو  < أو >  .

                             22,10………22,01                       ،                                  12,8………12,17

                                    45,500……….45,50             ،                                3,4 ………..3,14                  

	انتهــــــــــــــــــــــــــــــى
	الصفحة  1/ 1
	بالتوفيــــــــــــق


	مديرية التربية لولاية عين الدفلى




  يوم الأ ثنــين : 14/  12  / 2009                                   متوسطة 5 جويلية 62                                                                  المستوى  : السنة الرابعــة متوسط

بـــرج الأمير خــــــالد 




                      المـــــــــدة : ساعتان

	إختبـــار الثـــلاثي الأول
في مــــــادة الرياضيات

	التمرين الأول : 03 نقاط )
                                  A عبارة  جبرية ذات متغير حقيقي x حيث :   A=(3x-2)(3x+2)-(3x-2)(x-3)
1. أنشر ثم بسط العبارة A
2. أحسب العبارة A من أجل  
[image: image158.wmf]2

=

x


التمرين الثاني : ( 03 نقاط )
1. أكتب العدد B على شكل كسر غير قابل للإختزال حيث : 
         
[image: image159.wmf]4
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2. أكتب العدد C على شكل 
[image: image160.wmf]3

a

 حيث 
[image: image161.wmf]a

 عدد نسبي صحيح .
                 
[image: image162.wmf]48

5

27

4

75
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=
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3. أحسب القاسم المشترك الأكبر للعددين 1610و 854 أي :PCGD( 1610; 854 )
التمرين الثالث: ( 03 نقاط )
                              وحدة الطول هي السنتمتر 

                              في الشكل أدناه المثلث ABC قائم في B 
                            حيث : AB = 2,7  ،  BC = 3,6                                                                    
1.  بين أن : AC = 4,5 
2. أحسب جيب الزاوية 
[image: image163.wmf]C

A

B

ˆ

 أي    )
[image: image164.wmf]C

A

B

ˆ

  (sin
3. استنتج قيس الزاوية 
[image: image165.wmf]C

A

B

ˆ

 مدورا إلى الوحدة من الدرجة   .
التمرين الرابع: ( 03 نقاط )
                                الشكل ليس مرسوم بالأطوال الحقيقية 

                          تمعن جيدا في الشكل

[image: image245.png]


                          حيث : AE =7,2 cm  ،  EC = 5,4 cm 
                                    ED = 7,5 cm  ، BE = 10 cm
[image: image246.png]©)




1. بين أن : المستقيمان ( AB ) ، ( CD ) متوازيان
2. إذا علمت أن CD = 6,3 cm 
     أحسب AB


	
	الصفحــــة  1 / 2
	أقلــــب الصفحــة


	المســـألة  ( 12 نقطة )
                ABCD  مستطيل حيث : AD = 4 cm  ، AB = 6 cm  
               M و N متحركتان  على [ BC] و [ CD ] على الترتيب حيث : BM = CN = x  و 
[image: image166.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image167.wmf]4

0

£

<

x


1. عبر عن مساحة المثلث ABM بدلالةx   .
2. أحسب DN بدلالة x .
3. عبر عن مساحة المثلث ADN بدلالةx   .
4. عين قيمة x بحيث تكون مساحة المثلثين ABM و ADN متساويتان . 
· [image: image247.png]o




أحسب عندئذ هذه المساحة .

5. عبر عن مساحة الرباعي AMCN بدلالة x .        


	انتهـــــــــــى
	الصفحــة 2 / 2
	بالتــــوفيــق


	مديرية التربية لولاية عين الدفلى




  يوم الأ ثنــين : 14/  12  / 2009                                   متوسطة 5 جويلية 62                                                                  المستوى  : السنة الثــانيــــــــة متوسط

بـــرج الأمير خــــــالد 




                      المـــــــــدة : ساعتان

	إختبـــار الثـــلاثي الأول

في مــــــادة الرياضيات

	التمرين الأول :(    نقاط )
1.   اختزل الكسور الآتية       
[image: image168.wmf]45
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   ،    
[image: image169.wmf]35
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   ،  
[image: image170.wmf]38
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  .
2. أتمم مايلي : 
[image: image171.wmf]16
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[image: image172.wmf]24
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[image: image173.wmf].....
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3. مستطيل طوله 5m و عرضه  
[image: image174.wmf]5

3

 طــوله
·  أحسب عرضه
· أحسب محيطه
· أحسب مساحته .

التمرين الثاني : (    نقاط )
1. أكتب الأعداد التالية بحيث يكون مقام كل منها 28
   
[image: image175.wmf]8
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   ، 
[image: image176.wmf]4
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    ،    
[image: image177.wmf]7
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     ،   
[image: image178.wmf]2
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2. رتب الأعداد A ،   B  ، C  ،  D  تنازليا .
التمرين الثالث: (    نقاط )
                      K ،  L  ،  M  ثلاث نفط من المستوي ليست على استقامة واحدة 

1. انشىء المستقيم   
[image: image179.wmf](

)

1

D

 الذي يشمل M ويعامد  ( KL ) والذي يقطع ( KL ) في النقطة N .  
2. انشىء المستقيم  
[image: image180.wmf](
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 الذي يشمل L ويوازي ( MN) والذي يقطع ( KM ) في النقطة O .
· ماذا نقول عن 
[image: image181.wmf](

)

2

D

 و ( KL )  ؟  برر  .
· ما نوع المثلث KLO ؟

مســـألة: (    نقاط )
                   لتغطية تكاليف نزهة دفع علي 
[image: image182.wmf]10

3

 من التكاليف  ودفع أحمد 
[image: image183.wmf]5

2

 ودفع إبراهيم 
[image: image184.wmf]15

4

 .

· من هو الشخص الذي ساهم بمبلغ أكبر ؟



	انتهــــى
	الصفحــــة 1 / 1
	بالتوفيــــق


	مديرية التربية لولاية عين الدفلى




  يوم الأ ثنــين : 14/  12  / 2009                                   متوسطة 5 جويلية 62                                                                  المستوى  : السنة الثــالثــــة متوسط

بـــرج الأمير خــــــالد 




                      المـــــــــدة : ساعتان

	إختبـــار الثـــلاثي الأول

في مــــــادة الرياضيات

	التمرين الأول : 04 نقاط )
               أحسب العددين  A و B واعط النتيجة على شكل كسر غير قابل للإختزال 

                  ( اختزل الناتج إن أمكن )
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التمرين الثاني : ( 04 نقاط )
 قارن بين كل عددين 

    *)
[image: image187.wmf]4

15

  و  
[image: image188.wmf]4
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             ،             *)   
[image: image189.wmf]12
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   و  
[image: image190.wmf]4
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           ،          *)   
[image: image191.wmf]8
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    و    
[image: image192.wmf]4
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التمرين الثالث: ( 04 نقاط )
 ABC مثلث حيث  AB = 6cm  ، AC = 8 cm  ،   BC = 10 cm
النقط M  ،     N   ،K هي على التوالي منتصفات الأضلاع [ AB ]  ، [ AC ] ، [ BC ]
1. برهن أن :الرباعي MNKB  متوازي أضلاع .
2. أحسب الطولين MN  ،  NK .
مســـألة: ( 08 نقاط )
                  تقاسم أربعة أشخاص مبلغا من المال ،فأخذ الأول ربع المبلغ  و أخذ الثاني خمس المبلغ 

                 و أخذ الثالث سدس المبلغ و بقي  473DA للرابع .

1. ما هو الكسر المممثل للمبلغ الذي أخذه الأشخاص الثلاثة ؟
2. ما هو الكسر المممثل للمبلغ الذي أخذه الشخص الرابع ؟
3. ما هو المبلغ الذي تقاسمه الأشخاص الأربعة  ؟
4. من من بين الأشخاص الأربعة الذي أخذ الحصة الأكبر .


	انتهـــى
	الصفحــــة  1 / 1
	بالتوفيــــق


	مديرية التربية لولاية عين الدفلى




  يوم الأ ثنــين : 14/  12  / 2009                                   متوسطة 5 جويلية 62                                                                  المستوى  : السنة الثــالثــــة متوسط

بـــرج الأمير خــــــالد 




                      المـــــــــدة : ساعتان

	إختبـــار الثـــلاثي الأول

في مــــــادة الرياضيات

	التمرين الأول : 03 نقاط )
                      أجب بصحيح أو خطأ وصحح الخطأ 
1) العدد -0,1 هو مقلوب العدد -10 

2)   
[image: image193.wmf]5
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د)  الكسر 
[image: image195.wmf]2

5

ليس عدد عشري وهو عدد ناطق 
التمرين الثاني : ( 03 نقاط )
1. أكتب على الثكل  10p حيث  p عدد صحيح نسبي ، الأعداد لتالية
      100 000  ، 
[image: image196.wmf]0

10
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  ،  0,001 00  .

2. أكاب على الشكل  
[image: image197.wmf]P
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  حيث 
[image: image198.wmf]a

عدد طبيعي وp عدد نسبي ، الأعداد التالية
    22000  ،   0,019   ،  
[image: image199.wmf]2
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  .
التمرين الثالث: (03 نقاط )
1. أعط إشارة كل عبارة من العبارتين التاليتين :

[image: image200.wmf])
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[image: image201.wmf])
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2. أحسب  -A-B
التمرين الرابع: (04 نقاط )
                       أحسب العبارتين A ،B مع كتابة الناتج على شكل عدد ناطق مبسط 

                        حيث : 
[image: image202.wmf]3
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مســـألة: ( 07 نقاط )
[image: image248.png]2CM
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لاحظ الشكل الشكل التالي :

أ) برهن أن المثلثين  
[image: image204.wmf]C
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 و 
[image: image205.wmf]C
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 متقايسان                                       
ب) تمعّن أحمد و جمال في الشكل ثم قالا

أحمد : محيط المثلث 
[image: image206.wmf]C

B
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 يساوي نصف محيط المثلث ABC .

جمال : مساحة المثلث 
[image: image207.wmf]C
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 تساوي ربع مساحة المثلث ABC .

هل ما قاله أحمد و جمال صحيح ؟ علل .

جـ) أحسب محيط المثلثين 
[image: image208.wmf]C
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 و ABC .

	انتهــــى
	الصفحــــة 1 / 1
	بالتوفيــــق

	


	مديرية التربية لولاية عين الدفلى




  يوم الأ ثنــين : 14/  12  / 2009                                   متوسطة 5 جويلية 62                                                                  المستوى  : السنة الثــانيــــة متوسط

بـــرج الأمير خــــــالد 




                      المـــــــــدة : ساعتان

	إختبـــار الثـــلاثي الأول

في مــــــادة الرياضيات

	التمرين الأول : 03 نقاط )
أحسب العبارات التالية 
                                                 A = [ 13 – ( 5 + 2 ×3)]÷(100 – 14×7)       

                                                B= [17,5+0,5× (8 – 3 ×1)]÷( 100 – 12 ×8)
التمرين الثاني : ( 04 نقاط )
إليك الكسور التالية :


[image: image209.wmf]5
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    ، 
[image: image210.wmf]10
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   ،  
[image: image211.wmf]5
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1. A + B  ثم A – B  ثم C×B .
2. قارن بين A و B .
التمرين الثالث: (04 نقاط )
1. أرسم مستقيما مدرجا مبدؤه النقطة O وطول وحدته 4cm .
2. علم النقط  A( + 0,25 )  ، B ( - 0,75 )  ،  C ( - 0,5 )  ، D ( - 3,4 ) .
3. أنشئ النقطة 
[image: image212.wmf]C

¢

  نظيرة النقطة C بالنسبة إلى O .
-  ما هي فاصلة النقطة 
[image: image213.wmf]C

¢

 .

التمرين الرابع: (03 نقاط )
1. أرسم قطعة مستقيم [ AB ] ثن انشئ المستقيم  
[image: image214.wmf](

)

D

 محور هذه القطعة .
2. عين ثلاث نقط C  ، D  ، F من 
[image: image215.wmf](

)

D

 . 
· ما نوع كل من المثلثات AFB  ، ADB  ، ACB ؟ بـــرر .

مســـألة: (60 نقاط )
في قسم به 16 أنثى و 10 ذكور ، في امتحان مادة الرياضيات تحصل 
[image: image216.wmf]4

3

 من الإناث 
و
[image: image217.wmf]5

3

 من الذكور على المعدل .

عبر بكسر عن عدد التلاميذ الذين تحصلوا على المعدل في هذا القسم  .
وبكسر آخر عن عدد التلاميذ الذين لم يتحصلوا على المعدل .



	انتهـــــــــى
	الصفحـــــــة 1 / 1
	بالتوفيــــــق


	مديرية التربية لولاية عين الدفلى




  يوم الأ ثنــين : 14/  12  / 2009                                   متوسطة 5 جويلية 62                                                                  المستوى  : السنة الأولى متوسط

بـــرج الأمير خــــــالد 




                      المـــــــــدة : ساعتان

	إختبـــار الثـــلاثي الأول

في مــــــادة الرياضيات

	التمرين الأول : ( 04نقاط ) 
                  أ ) أعط الكتابة الكسرية للأعداد التالية

            0,007   ،  3,2  ،  0,05  ،  2,03  ،  0,105  .
ب )  أكمل مايلي بأحد الرموز التالية : <  ، >  ، =

      13,2….. 13,20   ،  7,15…… 7,6  ،   102,4…… 10,24 

       4,30…… 4,03.

التمرين الثاني : ( 05نقاط )
أكمل مايلي بالعــــدد المناسب :

0,012 =     × 0,12   ،  10,4 =  .......× 0,104   ،  0,153 = ......× 15,3  
0,0205 = ......× 20,5   ، 175 = ......× 17,5  .

[image: image218.wmf]
التمرين الثالث: (05
[image: image219.wmf]نقاط )
[ AB ] قطعة مستقيم حيث : AB = 8 cm 
1. عين النقطة D منتصف [ AB ] .
2. عين النقطة C منتصف [ AD ] .
3. أحسب أطــوال القطع التالية : AD ، DB ، AC ، CB .
4. قارن بين الطولين  DB و AD .
التمرين الرابع: (04 نقاط )
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زاوية حادة حيث : 65°= 
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 .
1. انشئ زاوية 
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 مجاورة للزاوية 
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 ومجموع قيسهما 90° .
2. [image: image249.png]-

50°

202



استنتج قيس الزاوية 
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التمرين الخامس : (02 نقاط )                                        
1. تمعن في الشكل 
 ( C ) دائرة مركزها النقطة O ونصف قطرها 2cm .

2. أكمل ما يلي باستعمال إحدى الرمزين : 
[image: image225.wmf]Î

 أو 
[image: image226.wmf]Ï

.
A……( C )  ،    B…….( C )  ،  D…..( C )  ،  E……( C ) .
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